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Barrió El Centro, San Ignacio, Francisco Morazán 
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munisanignaciofm@gmail.com 

CERTIFICACIÓN ACTA No. 09-2021 
 

La Infrascrita Secretaria Municipal de San Ignacio, F.M., CERTIFICA: que en Libro 

de Actas Municipales que obran en este archivo correspondiente al año 2020, Se 

encuentra inscrito el punto de acta que literalmente dice en Acta No.09 sesión 
ordinaria celebrada el 09 de abril del año 2021 a las 02:05 p.m., presidio la sesión 

el Señor Alcalde Municipal, Gerson Isaac Rivera Arias, con la asistencia de los 

Señores Regidores: 1.- Elman Hidalgo, 2- José Ángel Gámez Velásquez, 3.- Julio 

Rolando Escober, 4.-Ramon Edgardo Martínez Rosales, 5.-Soany Yarixa Barahona, 

6.-Olger Antonio Escoto, Y por ante Infrascrita Secretaria Municipal que da fe. Esta 

sesión se desarrolló de conformidad a la siguiente agenda 01.-Comprobacion del 

Quorum, 02.-Oracion a Dios 03.-Apertura de la Sesión por el Señor Alcalde 

Municipal, Gerson Isaac Rivera Arias, 04.-Lectura, Discusión y Aprobación de la 
Agenda, 05.- Lectura, Discusión y Aprobación del Acta Anterior Sesión Ordinaria, 

06.- Lectura, Discusión y Aprobación del Acta Anterior Sesión Extra Ordinaria, 07.-

Lectura de Correspondencia Recibida, 08.- Recibimiento de Comisiones  09.-

Discusion y Aprobación de Transferencia correspondiente al mes de octubre 40% 

del mes de noviembre-2020 10.-Asuntos Varios, 11.- Acuerdos y Resoluciones. 

A.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar enviar al Apoderado Legal de la municipalidad el Dominio 
Pleno del Sr- Edilfredo Escober para su revisión y de un dictamen y que revise todos 
los dominios plenos aprobados para que se aplique a la responsable por no seguir 
el reglamento.   
 
 B.- La Honorable Corporación Municipal por Mayoría de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar la solicitud al Sr.  Carlos Roberto Escober por un tiempo 
definido de un 1 año. 
 
 
C.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” no Aprobar Sr. Edzard Rolando Cabrera Torres el espacio de terreno 
ubicado el barrio Luis Landa, atrás de la casa de Enrique Vásquez ya que había 
sido solicitado anteriormente y no procedieron las solicitudes.  
. 
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D.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar a la Escuela Luis Landa de la comunidad de San Miguel de 
Barrosas un kit tecnológico que consiste en una computadora e impresora 
 
 

E.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar que técnicos de la MANOFM haga un estudio del proyecto de 
la tubería y accesorio que solicita la Junta administradora de agua de la comunidad 
de San Miguel de Barrosas y se pueda tomar una decisión. 
 
 
F.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar Ampliación de Transferencia Correspondiente al mes de 
Octubre y 40% del mes de Noviembre. 

G.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar reglamente de urbanización u ordenamiento territorial y 

reglamento de construcción 

 

H.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar cerrar el acceso entre la iglesia católica y el parque del casco 

urbano ya que es área verde que pertenece a la alcaldía. 

 

I.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar que el cabildo abierto que estaba programado para el martes 

06 de abril en la Comunidad de El Pedregal, Yoculateca se realice el miércoles 14 

de abril a las 3:00 p.m. 

 

J.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar un reglamento para el uso de vehículo ambulancia y traerlo a 

la próxima reunión. 

K.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar elaboración de 2 basurero para la laguna el Matón, para que 

adquieran la cultura de depositar la basura. 

L.-La Honorable Corporación Municipal por Mayoría de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar reabrir el Trieje del Casco urbano de San Ignacio 

M.-La Honorable Corporación Municipal por Mayoría de los Miembros Presente 

“ACUERDA” no Aprobar donar 2 meses de dieta de los regidores municipales y un 

mes de sueldo del Alcalde municipal para el funcionamiento del triaje. 

 

N.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar una audiencia de descargo a la Secretaria Municipal por 
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faltarle al respeto a la corporación municipal con un audio que envió donde se 

expresaba con palabras oeses hacia ellos y aplicar lo establecido en ley. 

 

Extendida en San Ignacio, Francisco Morazán a los 04 días del mes de mayo del 

año 2021. 
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CERTIFICACIÓN ACTA No. 11/2021 

 
La Infrascrita Secretaria Municipal de San Ignacio, F.M., CERTIFICA: que en Libro 

de Actas Municipales que obran en este archivo correspondiente al año 2021, Se 

encuentra inscrito el punto de acta que literalmente dice en Acta No.11 sesión 

ordinaria celebrada el 20 de abril del año 2021 a las 02:15 p.m., presidio la sesión 
el Señor Alcalde Municipal, Gerson Isaac Rivera Arias, con la asistencia de los 

Señores Regidores: 1.- Elman Hidalgo, 2- José Ángel Gámez Velásquez, 3.- Julio 

Rolando Escober, 4.-Ramon Edgardo Martínez Rosales, 5.-Soany Yarixa Barahona, 

6.-Olger Antonio Escoto, Y por ante Infrascrita Secretaria Municipal que da fe. Esta 

sesión se desarrolló de conformidad a la siguiente agenda 01.-Comprobacion del 

Quorum, 02.-Oracion a Dios 03.-Apertura de la Sesión por el Señor Alcalde 

Municipal, Gerson Isaac Rivera Arias, 04.-Lectura, Discusión de la Agenda, 05- 

Lectura, Discusión y Aprobación del Acta Anterior Sesión Ordinaria, 06.- Lectura de 
Correspondencia, 07.- Recibimiento de Comisiones, 08.- Discusión y Aprobación de 

la Rendición de Cuentas GL del Primer Trimestre en sus 14 Formas , 09.-Discusion 

y Aprobación del Informe Físico y Financiero de Proyectos y del Gasto Ejecutado 

del Primer Trimestre Año-2021, 10.- Discusión y Aprobación de La Ampliación 

Correspondiente al 60% del mes de noviembre y mes de diciembre del 2020  11.-

Asuntos Varios, 12.- Acuerdos y Resoluciones. 

 
 
 
Extendida en San Ignacio, Francisco Morazán a los 04 días del mes de mayo del 

año 2021. 

 
 
 
 

 

 

 


